

ПОГ «ЮРИДИЧНИЙ  
КОМІТЕТ»  
ХОГО «СОЮЗ ІНВАЛІДІВ  
ЧАЕС  
ТА АФГАНІСТАНУ»

Пр-кт. Московський, буд. 17,  
кімната 4, м. Харків, 61003  
тел. 057-731-24-21  
UA5330061400000 26009500311566  
АТ «КРЕДІ АГРІКОЛЬ БАНК»,  
МФО 300614



POG «JURIDICHESKIY  
COMITET» HOGO  
«UNION INVALIDIV CHAES  
TA AFGHANISTANU»

17, Moscovsky Str., Apt. 4,  
Kharkiv, 61003  
tel. 057-731-24-21  
UA5330061400000 26009500311566 at  
AT "CREDIT AGRICOLE  
BANK",  
MFI 300614

«13» квітня 2020  
№ 4/20

**РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК**  
**на освітньо-професійну програму «Право» за**  
**спеціальністю 081 «Право» на другому**  
**(магістерському) рівні**

Оновлення і модернізація освіти – пріоритет діяльності нашої державі, адже освіта є фундаментом успішного розвитку суспільства, основою інтеграції молодих спеціалістів до міжнародної наукової спільноти та лав практиків-юристів. Тому освіта є одним з найважливіших чинників національного розвитку України та слугує запорукою національної безпеки.

На це й спрямована освітньо-професійна програма підготовки фахівців з права на другому (магістерському) рівні.

Рецензована освітньо-професійна програма створена з чітким наголосом на практичну компоненту. Програма спрямована на оволодіння поглибленими теоретичними знаннями та практичними вміннями і навичками, достатніми для застосування права, розуміння природи і змісту основних правових інститутів, а також меж правового регулювання різних суспільних відносин у тому числі у сфері забезпечення суб'єктів господарювання на об'єктах критичної інфраструктури та структури авіаційного транспорту.

Решта часу відводиться для здобуття поглиблених знань за рахунок вивчення загальних та універсальних курсів і отримання практичних навичок, пов'язаних з плануванням та здійсненням професійної діяльності у галузі права. Програма передбачає залучення до викладання дисциплін та проведення лекцій визнаних фахівців у сфері права: кандидатів й докторів наук зі значним досвідом науково-практичної та дослідної роботи, які працюють на кафедрі права Національного аерокосмічного університету ім. М. Є. Жуковського «Харківський авіаційний інститут». Це дозволить формувати магістрів права з новим перспективним способом мислення, здатних не лише застосовувати засвоєні знання, але й генерувати нові на базі сучасних досягнень правничої

науки і практики, а також займатися науково-дослідницькою діяльністю, вирішуючи складні проблеми в різних галузях юридичної науки.

Унікальність програми зумовлена комплексним характером вивчення правових питань, при цьому враховуються останні тенденції розвитку законодавства, правової науки України, Європейського Союзу, країн світу щодо правового регулювання забезпечення безпеки суб'єктів підприємництва критичної інфраструктури та структури авіаційного транспорту тощо.

У рецензованій освітньо-професійній програмі вдало та коректно сформульовано мету освітньої програми; описано структуру навчального процесу, що охоплює собою коло найважливіших правових знань; визначено орієнтацію освітньої програми; міждисциплінарні вектори підготовки фахівців. Структурування освітньо-професійної програми узгоджено із сформульованими цілями і завданнями навчального процесу. Заслугує на позитивну оцінку деталізованість, а водночас продуманість й вмотивованість опису придатності випускників до працевлаштування. У програмі наведено спектр спеціально значущих форм діяльності та професійних можливостей для випускника зазначеного фаху.

Передбачений програмою перелік освітніх компонентів, методичне та ресурсне забезпечення їх реалізації, а також позитивні відгуки щодо рівня освіти випускників Національного аерокосмічного університету ім. М. Є. Жуковського «Харківський авіаційний інститут» свідчать про створення програмою необхідних передумов для досягнення її мети – підготувати спеціалістів з права, які володіють компетентностями, достатніми для розуміння природи і функцій права, змісту його правових інститутів, а також застосування права в умовах євроінтеграційних процесів, що відбуваються в Україні. Програма наголошує на формуванні фахових компетенцій зі застосовувати знання щодо особливостей регулювання окремих складових елементів системи права у сфері забезпечення суб'єктів господарювання критичної інфраструктури та структури авіаційного транспорту як у національному законодавстві так і міжнародно-правових актах, згода на обов'язковість яких надана Верховною Радою України.

Прозорість та зрозумілість структури та змісту освітньо-професійної програми підготовки магістрів зі спеціальності «Право» дає змогу зробити висновок про те, що її впровадження надасть можливість створити освітнє середовище для формування на належному рівні загальних та професійних компетентностей, що сприятиме отриманню можливості вільного доступу до працевлаштування та здобуття наступного рівня вищої освіти.

У цілому структура та зміст ОПП «Право» є обґрунтованими та виваженими, дають змогу зробити висновок про те, що впровадження цієї програми створить освітнє середовище, яке, на нашу думку, забезпечить формування готовності майбутніх фахівців вищої кваліфікації до виконання завдань інноваційного характеру, успішно здійснювати професійну діяльність у правозастовчій сфері та забезпечення суб'єктів господарювання критичної інфраструктури та структури авіаційного транспорту.

В цілому освітньо-професійна програма «Право» за спеціальністю 081 «Право» відповідає навчально-методичним вимогам і заслуговує до впровадження у Національному аерокосмічному університеті ім. М.С. Жуковського «Харківський авіаційний інститут» на другому (магістерському) рівні вищої освіти).

Наше підприємство за профілем своєї діяльності – охорона об'єктів, потребує фахівців у галузі права і безпеки та готове працевлаштувати магістрів, після закінчення магістратури, на перше робоче місце.

В. о. директора ПОГ «ЮК»



Плаксій В.М.